白城市司法局积极探索物业纠纷化解新机制

城市晚报白城讯 为快速有效化解物 业纠纷,破解基层治理难题,近段时期以 来,白城市司法局跨前一步,主动服务,积 极探索物业纠纷化解的好机制、新路径,取 得了良好效果,增强了群众的幸福感和满

2022年,白城市司法局将参与物业治 理工作列为全局重点工作之一,在全省率 先制定了《白城市关于加强物业纠纷人民 调解工作指导意见》。同时,以大安为试 点,积极推进物调工作,创建了"一条线、 张网、四到位"的大安物调工作模式。

一条线"。在市区、街道、社区、网格 逐级建立调处组织架构,推动形成纵向贯

筹推进,街道层面加强指导,社区层面具体 落实,网格层面延伸服务。通过四级调处 体系分级受理、协调化解、互联互动、合力 攻坚,基本实现物业领域纠纷"小事不出网 格、大事不出社区、矛盾不出街道"的调处

目标。 "一张网"。建立以政府为主导、以专 业调处类社会组织为补充的多元矛盾纠纷 化解横向调处体系,构建多元化解格局,开 展个性化调解,创新"互联网+"调解模式。 聘请涉及物业方面的法院、检察院、公安局 等部门17名业内资深人员,成立大安市物 业组纷调解专家库。同时,对特殊群体开

情服务,使居民与物业企业足不出户就能 得到法律的解答和纠纷的化解,赢得了群 众的广泛好评。

"四到位" 调动一切资源为物业纠纷 人民调解开路搭桥,加大保障力度,推动 人、财、物、制度有力落实,夯实工作根基。 制度制定到位,资金保障到位,人员配备到 位,阵地建设到位,相继研究制定了例会制 度、排查制度、激励制度、培训制度和联席 会议制度等配套制度,大安市司法局将物 业纠纷人民调解资金纳入司法行政专项经 费予以保障,每年必保投入资金10万余 元,保障调解工作顺畅。同时,建立健全物 量、质量、效果,给予调解员50至500元不 等的奖励补助,充分调动调解员工作的积 极性和主动性。选取32名公道正派、德高 望重的老党员、退休老干部作为兼职调解 员,制定人民调解员培训计划,开展专题培 训53次,覆盖1305人次,切实提升了队伍 综合素质能力。

目前,大安市在街道、社区成立了5个 物业纠纷人民调解委员会、12个物业纠纷 调解工作室,覆盖全市279个小区42家物 业企业。受理物业纠纷69起,调解58起, 调解率达84.1%,切实保证物业纠纷人民 记者 李政孚 ・ 调解工作有序开展。

"天山卫士"立新功 古城双拥继尊崇

城市晚报白城讯 近日, 洮南市东升乡讲 步村锣鼓喧天,鞭炮齐鸣,秧歌热烈,村民欢 畅。淳朴善良的家乡人民用过春节最降重的 仪式迎接他们心目中的"天山卫十"李红洋回 家过年

万里归乡路,荣光贺新春。此刻对荣立 等功的李红洋而言,早已忘却一路旅途的 劳顿,迎接他的是家乡人民浓情的关怀和尊

李红洋现任新疆军区某部中士班长 2016年9月入伍,2019年8月入党,先后在部 队获得"优秀义务兵""优秀学员""优秀士官" "年度自治区便民服务先进个人""四有"优秀 士兵等荣誉称号,曾荣获个人二等功。

大寒迎春,天寒心暖。由洮南市委市政 府、洮南市退役军人事务局、洮南市双拥办、 洮南市东升乡政府等一行人组成的慰问团, 带着立功喜报、"二等功之家"牌匾、慰问金等 来到李红洋家中,感谢李红洋的父亲教子有 方,为国家、为部队、为家乡培养出优秀的人 才去驻守边疆、保家卫国。陪同李红洋一起 回家的部队领导对洮南市委、市政府扎实做 好春节期间拥军优属工作,营造尊崇军人职 业的浓厚氛围十分感动和欣慰。

立功喜报是军人荣誉的象征,对于边疆 军人和军人家庭来说,每张喜报的背后,都凝



结着戍边将十们的英勇果敢、一往无前,见证 着军人家属们在背后的默默支持、牺牲奉献。

仪式结束后,军地领导与李红洋家人座 谈交流,详细了解他们的日常生活工作情况 及存在的困难,同时,慰问团一行人对李红洋 同志全家致以崇高的敬意,表达了亲切慰问, 感谢他们全家为强军事业的默默付出。

李红洋无比骄傲地对大家说:"'千年古 城、百年府县'的家乡洮南孕育了我纯正的红 色基因,连续七届'全国双拥模范城'的荣誉 是我在边疆驻守时和战友们自夸的话题。我

会继续自觉在党的旗帜下铸牢军魂, 青春不 负华年,全力以赴投入到新一年度练兵备战 当中,锤炼过硬的本领,努力争当天山尖兵。

李红洋父亲一直笑意融融,此刻的他百 感交集,他对慰问团一行人对李红洋荣立二 等功给予的尊崇与鼓励深感自豪。"一人立 功、全家光荣"这样的新年礼物让他们父子二 人感到既光荣,又暖心。他表示,会继续鞭策 儿子忠诚履行使命、献身强军实践, 矢志不渝 保家卫国、一往无前奋楫争先!

邰静敏 记者 张芙

陈茂昌:像胡杨一样扎根边疆一辈子



四月的天山, 雪岭云杉苍翠挺 拔,中国与哈萨克 斯坦的界河纳林 果勒河静静流

淌。新疆生产建设兵团第四师七十四团钟 槐哨所往北30米处的山坡上,撒着第四师 可克达拉市党委组织部原调研员陈茂昌的 骨灰。2022年1月3日,他融入了巍巍天山, 永远为祖国"戍守"边防。2021年12月,陈 茂昌入选"中国好人榜"

到祖国最需要的地方去

陈茂昌生在黄浦江畔,为何选择把骨灰 撒在祖国西北的边境哨所旁?

1964年9月,19岁的陈茂昌满怀憧憬. 从上海来到了位于伊犁河谷东部的第四师 七十一团。

"哪个连队最偏、最远、最艰苦,我就去 哪里!"培训结束分配单位时,陈茂昌"吃 苦"心切。

陈茂昌如愿被分到距七十一团团部40 多公里的七连。由于冬季风大、雪大,干部 职工戏谑地称这里是"呼啸山庄"

他是连队的农业统计员,天不亮就下地 忙碌,空余时间给连队的牛羊割草,白天黑 夜拼命干,卷起裤腿、打着赤脚干,屋里的 煤油灯常常亮到深夜两三点。

那时,由八一电影制片厂拍摄,展现兵 团屯垦戍边伟业的纪录片《军垦战歌》风靡 全国。陈茂昌同天山南北的数十万军垦战 一样,干得热火朝天。

这个长在大城市的年轻人,品尝着边疆 生活的苦与甜。老军垦手把手教他干农 活,邻居大哥无微不至关心他,哈萨克族牧

工和他亲如兄弟,支边青年之间相互鼓 励。他们的温暖,让陈茂昌渐渐地爱上了 这片土地。

"我想把家安在这里。"入疆6年后,他 成了家。

干一手老茧,炼一颗红心。1974年,陈 茂昌向党组织递交了入党申请书。他更加 拼命地工作,连续四年荣立三等功,被树为 七十一团的干部标兵。

党组织接纳了这个不懈努力的年轻 1980年,陈茂昌入了党,成为一名成熟 的军垦战士。他在日记里写道:"我要扎根 边疆一辈子!"

上世纪80年代初,不少与陈茂昌同时 期来支边的人回到了上海。他的父母也屡 次催他回去。

1986年,大哥陈茂春带着办好的工作 调动手续,专程从上海来到七十一团,

一个普通人,站在了人生的十字路口。

留疆尽忠,还是回乡尽孝?他的内心纠 结挣扎。 一边是已经迈入古稀之年的父 母,如果不回去,以后还有机会在他们膝前 尽孝吗?一边是他立志要坚守一辈子的边 疆热土,入党申请时的誓言难道只是空喊 口号吗?

经过几天的思想斗争,最终,他选择留 下来。直到2005年退休后,陈茂昌才回到 上海,照顾年迈的父母。

在上海,陈茂昌加入了当地社区老党员 志愿者组织,和其他老年志愿者一起,到社 区、学校开展"学雷锋"活动。在那里,他学 会了理发、擦皮鞋。

2015年,父母相继过世。陈茂昌提出

要回新疆,家人和朋友都极力劝他留下来

生在浦江边,常饮伊犁水。屯垦戍边几 十年,永远不忘父老情。陈茂昌谢绝了亲 人的挽留,毅然回到了新疆。

献出自己全部的光和热

回到新疆后,陈茂昌拖着装有理发和擦 鞋工具的拉杆包,走街串巷学雷锋。他的 拉杆包上写着"热爱祖国、无私奉献、艰苦 创业、开拓进取",手柄上挂着写有"学习雷 锋,义务擦皮鞋"的牌子。

陈茂昌还成为一名义务宣讲员,足迹遍 布第四师各团场、伊犁州直各县市,宣讲党 的方针政策,受教育群众6万余人次。

无论何时,他的胸前都佩戴着党徽。 他说,要时时提醒自己是党员,为人民服务 永远在路上。"陈茂昌的妻子赵德芳回忆。

第四师有4个团场散布在昭苏草原,虽 然距伊宁市较远,但陈茂昌每年都要转个 遍。在医院给病人理发,天黑了就借住在 医院。在学校给学生们讲课,晚上就住在 空置的学生宿舍。

有人不屑:"不就是作秀嘛!"他却满心 欢喜地说:"帮助别人,快乐自己。"陈茂昌 认为,自己只是个普普通通的人,退休后能 做的事也就是这些。

种子落在哪里,就努力在哪里生根发 陈茂昌一直以来都把扎根边疆的情怀 化作实际行动。

2021年12月27日,陈茂昌走完了生命 的最后历程。按照他的遗愿,眼角膜捐献 给了红十字会,骨灰撒在了钟槐哨所旁, "继续"他的戍边事业。

他就像胡杨一样,扎下了根,执着生长。

据中国文明网

大安公安

精准研判持续追踪 成功抓获4名"网逃"

城市晚报白城讯 近日,大安市 公安局认真贯彻落实上级公安机关 工作部署要求,通过对各类刑事犯 罪网上在逃犯罪嫌疑人细致梳理 深度研判、持续追踪,相继成功抓获 4名网上在逃犯罪嫌疑人。

1月1日,大安市公安局安广镇 派出所民警在工作中发现,因涉嫌 诈骗罪被山东省微山县警方网上通 缉的犯罪嫌疑人王某月在安广镇有 活动轨迹。办案民警通过采取综合 侦查手段确定该人位置后,经耐心 蹲守最终将犯罪嫌疑人王某月成功 抓获。

1月2日,大安市公安局治安大 队、网安大队民警奔赴吉林省公主 岭市,经过2天跟踪侦查,于1月4 日凌晨,将洗嫌2021年9月在订宁 省昌图县人室盗窃、2022年1月被 辽宁省警方网上通缉的犯罪嫌疑人 徐某英抓获归案。

此外,大安市公安局刑侦大队 经缜密侦查,将涉嫌系列盗窃大型 工程车辆柴油、电瓶案件的2名松原 籍网上在逃犯罪嫌疑人一举抓获, 并扣押作案使用的轿车1辆,缴获柴 油 1.36 万余升、油桶及其他大量作

姜建龙 勾寅生 记者 朱晴

积分兑换年货 收获幸福喜悦 通榆县八面乡年味浓

城市晚报白城讯 近日,通榆县 八面乡在积分兑换超市开展了兑积 分换年货活动。

活动期间, 兑换超市里年货琳 琅满目,有米面粮油、糖酒茶、大红 灯笼等,还有县书法家协会书写的 春联、福字等,都是广大群众过年要 置办的年货。村民人手一张"德行 天下"积分卡,用参与劳动、争做志 愿者、争做各类模范、参与秸秆禁 烧、整治地趴粮获取的积分,兑换满 满的年货,每个人的眼神里都洋溢 着幸福和喜悦。

活动中,村民在兑换年货的同 时,争相讨论的话题不再是东家长 西家短,而是转变问谁家参与的活 动多,谁家积分赚的多,谁家被评选 为"干净人家""四道模范"等类别家庭,谁获得了"通榆好人""最美儿 等荣誉称号,谁家孩子教育的 好,考上了重点大学。去年一年来, 通榆县八面乡的"小积分"推进了 "德治"体系建设,激活了村民的内 生动力,让广大村民勤恳务实,积极 参与,纷纷争做典型,真正让《村规 民约》走进千家万户,实现了家园更 美丽,民风更淳朴。据了解,本次兑 换年货活动共计兑换积分54401 分。 王一达 陈宝林